



40 DANA ZA ŽIVOT

„BOG, MOJ GOSPODAR TAKO HOĆE; NEKA SE VRŠI VOLJA NJEGOVA! DOSTATNO JE AKO MI DOZVOLI DA MOGU ISPOVIJEDATI.“ (sv. Leopold Bogdan Mandić)

2. dan, 27. rujna 2018.

Nakana:

Molimo da crkvene pastire ništa ne odvraća od brige za ljudski život.

Sveto pismo:

„U one dane, kako se broj učenika množio, Židovi grčkog jezika stadoše mrmljati protiv domaćih Židova što se u svagdanjem služenju zanemaruju njihove udovice.“ (Dj 6,1)

Razmatranje:

Nakon Isusova uzašašća, kršćani su se počeli okupljati u zajednicu - Crkvu. Mladom zajednicom upravljala su dvanaestorica, preteće današnjih biskupa. Njihova zadaća bila je evangelizirati - donositi ljudima radosnu vijest. No, nije bilo dovoljno samo propovijedati, nego i živjeti evanđelje.

U odlomku iz Djela apostolskih vidimo kako su Židovi grčkog jezika upozoravali na probleme udovica. Naime, u ono vrijeme udovice su bile jako ranjiva skupina, bile su nezbrinute, trebale su pomoć. A tko će biti prvi u brizi za nezaštićene nego oni koji propovijedaju o

ljubavi? Svaki svećenik treba za uzor uzeti Isusa Krista jer se upravo On zalagao za najslabije.

Isus je neumorno pomagao nezaštićenima, ozdravljao je bolesne, pozivao dječicu k sebi, pozivao je u svoju zajednicu svakoga - bez obzira na nacionalnost, spol ili društveni stalež. Dao je primjer onima koji će Ga naslijediti. Dakle dužnost crkvenih pastira je, prije svega, biti u službi ljudskog života! Upravo su nerođena djeca najnezaštićenija. Apostolat za život je neizostavni dio djelovanja Crkve. Propovijedanje radosne vijesti potvrđuje se djelima - nesebičnim i bezuvjetnim zalaganjem za svaki ljudski život, od začeca do smrti.

Molitva:

Dobri Bože, zahvaljujemo Ti na našim crkvenim pastirima. Dali su sve svoje dane, svoje talente, cijeli svoj život za služenje Božjem narodu. Budi im snaga u kušnjama, budi im odgovor na pitanja, budi im utočište kad ih pritisnu brige, budi im nada u očaju ovoga svijeta. Vodi ih svojim Svetim Duhom da uvijek mogu ponizno, nesebično i radosno naviještati evanđelje i poput Isusa brinuti za svaki ljudski život. Po Kristu Gospodinu našem, amen!

Ines Štefančić, članica organizacijskog tima 40 dana za život - Karlovac